



ROMÂNIA
Sectorul 2 al Municipiului București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigililor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

Cabinet Primar Sector 2

REFERAT DE APROBARE

Poliția Locală Sector 2, instituție publică de interes local aflată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, este înființată în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 și își desfășoară activitatea potrivit atribuțiilor ce îi sunt conferite prin Legea nr. 155/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a poliției locale.

În conformitate cu art. 2, alin. (2) din O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor: "Prin hotărâri ale autorităților administrației publice locale sau județene se stabilesc și se sancționează contravenții în toate domeniile de activitate pentru care acestora le sunt stabilite atribuții prin lege, în măsura în care în domeniile respective nu sunt stabilite contravenții prin legi, ordonanțe sau hotărâri ale Guvernului".

Având în vedere numeroasele sesizări ale cetățenilor, nemulțumiți de disconfortul cauzat de hrănirea păsărilor sălbatice, pentru a reduce numărul porumbeilor și mizeria provocată de aceștia, mai multe primării și consilii locale au interzis hrănirea acestora pe domeniul public.

Foarte mulți cetățeni s-au arătat deranjați de mizeria lăsată de păsările hrănite cu resturi alimentare sau mizeria lăsată pe clădiri, mașini și trotuare.

Este de notorietate faptul că fațadele blocurilor, clădirile, monumente, statuile, mașinile, trotuarele, băncile parcurilor, toate s-au degradat din cauza reziduurilor și a mizeriei lăsată de porumbei.

Mai mult, este favorizată astfel apariția unor focare de infecție, prin resturile menajere, lăsate de cetățenii care îi hrănesc, punând în pericol starea de sănătate a locuitorilor. Astfel că, la nivelul marilor orașe și municipii au fost adoptate hotărâri de consiliu care reglementează interzicerea hrănirii animalelor și mai nou a păsărilor, pe domeniul public.

Totodată, instituțiile publice sunt asaltate de sesizări privind ocuparea abuzivă a drumurilor publice cu diverse vehicule, dat fiind faptul că aceste vehicule rămân parcate pe perioade mari de timp. Un alt fenomen constatat este ocuparea drumului public din zonele rezidențiale sau cu limita de viteză 30 km/ h de către vehiculele de tip autoutilitară.

Având în vedere necesitatea instituirii anumitor obligații în sarcina cetățenilor, motivat de faptul că dispozițiile legale locale nu prevăd astfel de fapte contravenționale, în vederea sancționării corespunzătoare, apreciem că se impune modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 al municipiului București nr.

301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare.

În baza documentelor de fundamentare ce vor fi elaborate la nivelul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului București, respectiv Direcția de Utilități Publice și Mediu și Direcția Juridică, aferente **proiectului de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului București nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare, apreciez oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus-menționat.

Față de cele mai sus-prezentate,

PROPUN

Consiliului Local al Sectorului 2 spre analiză și aprobare **proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului București nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare.

PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU

